Тест по математике во 2 «___» классе по программе «Школа 2100»               за 1-ое полугодие 2015-2016 учебного года.  
Вариант 1.
ЧАСТЬ А
1. Укажи число, в котором 2 десятка и 7 единиц:
А)  2                Б) 7               В) 72                  Г) 27 

2. Укажи, как можно прочитать число 56:
              А) 11ед.               Б) 11 дес.                    В) 5 дес. 6 ед.            Г) 6 дес. 5 ед. 

3. Укажи число, которое больше 14 на 2 десятка:
А)  82             Б) 28               В) 18                  Г) 34

 4. Укажи число, которое меньше 54 на 3 единицы:
А)  77             Б) 57               В) 51                  Г) 21
 
5. Укажи, чему равен периметр данного квадрата

                 А)  9 см             Б) 12 см              В) 6 см                  Г) 3 см

6. Укажи выражение, которое составлено, верно:
К числу 28 прибавить разность чисел 8 и 3

А) 28 + (8 + 3)	 Б) 28 - (8 + 3)	               В)  28 + 8 - 3            Г) 28 + (8 - 3)

7. Укажи, в каком случае допущена ошибка:
 А) 1м › 3дм                      Б) 1дм ‹ 10дм              В)1дм 8см=18см         Г) 1дм 7см=17см

8. Укажи, что изображено на рисунке:



А) острый угол           Б) прямой угол        В) тупой угол          Г) прямая



ЧАСТЬ Б
9. Реши задачу.
  Маша нарисовала 12 рисунков, а Петя на 9 рисунков больше. Сколько всего рисунков нарисовали ребята?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10.  Укажи порядок действий. Реши пример.
25 – (8 + 4) =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



11. Реши уравнения.
Х + 24 = 54                            34 – У = 20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



12. Запиши столбиком и реши примеры.
45 + 23             56 – 34        70 – 34       56 + 9
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Вариант 2.
ЧАСТЬ А
1. Укажи число, в котором 4 десятка и 5 единиц:
А)  4                Б) 5               В) 54                  Г) 45 

2. Укажи, как можно прочитать число 86:
              А) 8 ед.               Б) 8 дес.                    В) 8 дес. 6 ед.            Г) 6 дес. 8 ед. 

3. Укажи число, которое больше 16 на 3 десятка:
А)  52             Б) 29               В) 48                  Г) 46

 4. Укажи число, которое меньше 34 на 3 единицы:
А)  66             Б) 65               В) 31                  Г) 21
 
5. Укажи, чему равен периметр данного квадрата

              А)  5 см             Б) 16 см              В) 6 см                  Г) 31 см

6. Укажи выражение, которое составлено, верно:
К числу 36 прибавить разность чисел 9 и 4

А) 36 + (9 + 4)	 Б) 36 - (9 + 4)	               В)  36 + 9 - 4            Г) 36 + (9 - 4)

7. Укажи, в каком случае допущена ошибка:
 А) 1м › 4дм                      Б) 10дм ‹ 1дм              В)1дм 9см=19см         Г) 1дм 4см=14см

8. Укажи, что изображено на рисунке:



А) острый угол           Б) прямой угол        В) тупой угол          Г) прямая


ЧАСТЬ Б
9. Реши задачу.
  Петя в лесу нашёл  18  грибов,  а  Вова  на  6  грибов больше. Сколько всего грибов нашли  ребята?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10.  Укажи порядок действий. Реши пример.
34 – (6 + 5) =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



11. Реши уравнения.
Х + 34 = 64                            54 – У = 30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



12. Запиши столбиком и реши примеры.
65 + 13             46 – 23        60 – 43       46 + 8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




